
PMVEDENE VEHABUE OD MAOCE DO CAZINA
U akciji su uhapšeni Husein Bosmć, Eduard Durguti, Latif Tahć, Muhamed Džerahović, Mirza Kapić... • Uhapšeni
se dovode u vezu sa finansiranjem, organiziranjem i vrbovanjem bh. državljana za odlazak u Siriju i Irak

Policajci Agencije za istrage i za-
štitu BiH (SIPA) jučersu, safantorn-
kama na glavama, obučeni u crne
uniforme i naoružani, u ranim ju-
tarnjim satima u akciji nazvanoj
Damask, tihapsili 16 osoba osu-
mnjičenih da su pocinile krivična
djelafinansiranjeteroristiČkih akfi-
vnosti, javno podsticanje na tero-
rističke aktivnosti, vrhovanje radi
terorističkih aktivnosti, organizira-
nje terorističke grupe, a sve u vezi
sa krivičmm djelom terorizam.
Hapšenje je, kako nam je pot-
vrđeno u SIPA, izvedeno po nalo-
gu Državnog suda i Tužilastva, a
učestvovalo je tikupno 200 policij-
skih sltižbenika.

Prijeteće poruke
Iz SIPA je saopćeno da su uha-

pšeni: A. K. (1 983), __. H. (1992), H.
II (1967), M. Dž. (1980), M. K.
(1980), S. B. (1986), I. D. (1971), E.
M. (1979), S. H. (1974), E. D. (1984),
S. H. (1979), F. Z. (1960), A. H.
(1991), H. B. (1972), J. J. (1987) i E.
M. (1987). Kako saznajemo, prive-
deni su Husein Bosnić, poznatiji
kao Bilal, jedan od vođa vehabijske
zajednice u BiH, zatim Eduard
Durguti (30), Latif Talić (43), Muha-
med Džerahović (34), Mirza Kapić
(34), potom Fikret Zukić, Elvir Mu-
ratović i Senad Hukić. Među prive-
denima je navodno Hamdo Fojni-
ca, otacEmraha Fojnice, koji je bio
osumnjičen za pomaganje Mevli-
du Jašareviću pri terorističkom na-
padu na Ambasadu SAD-a u Sara-
jevu 2011. godine, akoji je u sud-
skom postupku oslobođen optužbi.

Emrah Fojnica je nakon toga
otisao rato vati u Siriju, gdje se pri~
kljucio islamističkim postrojbama
Islamske države Iraka i Levanta
(IDIL), poznate i kao Islamska
država Iraka i Sirije (iSIS). On je po-
četkom augusta ove godine pogi-

nuo u Iraku, po dostupnhn izvješta-
jima, u sarnoubilačkorn napadu.
Pripadnici SIPA, kako saznajemo,
uhapsili su i Elvira Muratovića,
piipađnika selefijskog pokreta, ko-
ji je ranije bio privođen zbog pisa-
nja prijetećih poruka na internet-
portalima. Među uhapšenima ju-
čer se porninjalo i ime Sedina Hu-

seinovića, koji se nedavno vratio sa
ratišta iz Sirije i koji je sa sobom na-
vodno vodio i suprugu Šerifu.

lako nije zvanično saopćeno ni-
ti potvrđeno, jučer se moglo čuti da
su u ovoj akciji uhapšena i braća
Hasanović, Abdulah i Elvir. Oni
su, kako saznajerno, povratnici u
Šetiće kod Zvornika, a prije neko-
liko mjeseci su navodno otvorili ra-
dnju za prodajti i popravke mobil-
nih telefona i računarske opreme.
Kao dječaci, još 1999. godine s ro-
diteljima sti se vratili u 20 kilome-
tara od Zvornika udaljeno selo.
Abdulah je u međuvremenu /_a~

vršio studij menadžmenta u spor-
tti na Eakultetu za tjelesni odgoj i
sport u Sarajevu, a Elvir je trenutno
student.

Svi uhapšeni u akciji Damask
privedeni su u prostorije SIPA,
gdje će biti ispitani. Nakon toga
bitće odlučeno ko će od privede-
nih biti pušten, a ko zadržan.
Uhapšeni se dovode u vezu sa fi-
nansiranjem, organiziranjem i
vrbovanjem bh. državljana za
odlazak u Siriju i Irak, te učestvo-

vanjem u oružanim sukobima
u Siriji i Iraku, boreći se na stra-
ni radikalnih terorističkih grupa
i organizacija kao što su IDIŠ,
ISIL/lslamska drzava, Džebhatun
Nusra i druge.

Akcija se, istakli su u Tužila-
štvu, provodi u saradnji sa pri-
padnicima Obavještajno-sigur-
nosne agencije BiH (OSA),
MUP-a Republike Srpske, poli-
cijedistriktaBrčko,MUP-aZDK-a,
MUP-a TK-a, MUP-a USK-a i
sarajevskog MUP-a. U akciji je
pretreseno 17 lokacija na podru-
čju Sarajeva, Kiseljaka, Zenice,
Maglaja (Ošve i Gornja BoČina),
Srebrenika (Gornja MaoČa),
Zvornika, Tuzle, Kalesije, Ba-
novića, Bužimai Teslića. U akci-

ji, kojom je rukovodio državni
tužitelj Dubravko Čampara, pro~
nađena je određena količina
naoružanja, municije i druge
vojne opreme, zatim propagan-
dni materijali, kompjuteri i
kompjuterska oprema, mobilni
telefoni, SIM kartice i drugi pre-
dmeti.

- SIPA od početka izbijanja om-
žanih sukoba u Siriji i Iraku kon-
tinuirano prikuplja informacije i
saznanja koja se odnose na odla-
zak bh. državljana na sirijsko i dm-
ga strana ratišta, saopćeno je iz SI-
PA, koja je u prethodnom periodu

Tužilaštvu BiHpodnijelaitriizvje-
štaja o počinjenom krivičnom
djelu i izvršiocima protiv nekoli-
ko osoba, zbogpostojanja osno-
va sumnje da su počinile krivično
djeio organiziranje terorističke
grupe, vrbovanje radi teroristi-
čkih aktivnosti i javno podsticanj e
na terorističke aktivnosti.

Ove osobe se trenutno nalaze
van BiH i za njima je raspisana po-
tjernica, rečeno nam je u SIPA.
Poziv na džihad

Uhapšeni Husein Bosnić Bilal u
javnosti se pominjao kao vođa
vehabija iz Bužima. Već dtiže vri-
jeme se smatra predvodnikom
radikalnog islama u BiH, a pomi-
nje se i kao pozivatelj mladića da
se pridmže oružanim grupama te~
rorističke organizacije Islamske
države (1S). Bosnićev poziv mla-
dićima iz BiH da se pridruže iS-u
ostaojezahilježennavideosnim-
ku s nedavnog predavanja što ga
je održao pred svojim sljedbeni-
cima s područja Cazina, u sjeve-
rozapadnoj Bosni. Proteklog vi-
kenda je u intervjuu listu La Re-
pubblica, koji su prenijeli brojni
s\jetski rnediji, skrenuo na sebe
pažnju, izjavivši da se za teroris-
tičku Islamsku dilavu bori i 50 Ita-
lijana u ćijem je regrutiranju učes-
t\ rovao upravo on. Vjeruje da će je-
dnog dana cijeli s\ijet biti islam-
ska država. PotvTdio je da se iz Ita-
lije šalje novac za podršku IS-u i
da je među muslimanskim zaje-
dnicama u Italiji pozivao mlade
ljude na džihad. Prema pisanju
pojedinih portala, Bosnić je akter
brojnih videosmrnaka s dramati-
čnim stavovirna, koji su preplavi-
li internet, a navodno je bio pod
istragom policije zbog poligami-
je jer ima četiri žene.
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